



ERRATA Nº 001

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA

EDITAL Nº 006/2021

O Município de João Neiva, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA – EDITAL Nº 006/2021, referente a **CONVOCAÇÃO 01**, da seguinte forma:

Onde se lê:

Horário: 10 horas

PROFESSOR MaPP – PEDAGOGO – A11

INSC.	CANDIDATO	TOTAL DE PONTOS	DATA DE NASCIMENTO	CLASSIFICAÇÃO
04	Luciana Moro	70	28/02/1981	4º
05	Marineide Marinho da Silva	50	07/01/1967	5º
06	Marilene Gomes Pereira	70	10/05/1968	6º

Leia-se:

Horário: 10 horas

PROFESSOR MaPP – PEDAGOGO – A11

INSC.	CANDIDATO	TOTAL DE PONTOS	DATA DE NASCIMENTO	CLASSIFICAÇÃO
04	Luciana Moro	70	28/02/1981	4º
05	Marineide Marinho da Silva	50	07/01/1967	5º

PCD - PROFESSOR MaPP – PEDAGOGO – A11

INSC.	CANDIDATO	TOTAL DE PONTOS	DATA DE NASCIMENTO	CLASSIFICAÇÃO
01	Flaviana da Silva Zanotti	70	04/05/1990	1º

João Neiva-ES, 20 de janeiro de 2022.

Comissão do Processo Seletivo